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12.980

Total de connacionales 
repatriados y repatriadas al 
04/02/2019



Repatriaciones por país  
al 04/02/2019
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Brasil 6.965

Perú 2.082

Ecuador 2.337

Colombia 764

República Dom. 276

Argentina 344

Chile 182

Panamá 1

País Repatriaciones

TOTAL Repatriaciones
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Perú 21

Ecuador 25

Colombia 3

República Dom. 3

Argentina 2

Chile 2

País Vuelos

TOTAL 56

Puente aéreo
Vuelos realizados al 04/02/2019
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9.781

Total de Connacionales
Registrados para Repatriación

al 04/02/2019



31 %

69 %

Terrestre
Aéreo

Distribución de repatriaciones 
por tipo de transporte

Fuente: Dirección de 
Relaciones Consulares. 
MPPRE
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60 %

40 % Hombres
Mujeres

Distribución de repatriaciones 
por género

Fuente: Dirección de 
Relaciones Consulares. 
MPPRE
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6 %

67 %

13 %

14 %
Niños y niñas
Adolescentes
Adultos
Adultos mayores

Distribución de repatriaciones 
por grupo etáreo

Fuente: Dirección de 
Relaciones Consulares. 
MPPRE
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Motivos para el regreso

 a Venezuela
Tres principales razones
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64% de los connacionales repatriados 
identificó como primera causa del retorno al 
país problemas económicos y la imposibilidad 
de obtener empleo digno en los países a los 
que migraron.

54% precisó como motivo adicional de retorno el constante 
hostigamiento en el país receptor, denunciando fuertes episodios 
de xenofobia, explotación, maltrato laboral y social.

21% manifestó estar padeciendo fuertes 
problemas de salud.
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